

被控暴力强拆、组织数百妇女卖淫 重庆希尔顿大亨彭治民涉黑案开庭

在昨天的庭审中,彭治民只对被指控行贿罪表示认罪



重庆大亨彭治民 资料图片

新华社重庆1月24日电 (记者朱薇)备受关注的重庆希尔顿酒店股东彭治民等32人涉黑案24日在重庆市第一中级人民法院一审开庭,该组织被指控涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪、组织卖淫罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪、故意毁坏财物罪、高利转贷罪、滥伐林区农林水利局、国土资源管理分局等单位负责人鲁永合、黄红伟等人行贿近250万元。另外,被告单位重庆华宇广告有限公司为谋取不正当利益,先后向其他公司高层管理人员行贿419万余元。

木罪、非法占用农用地罪等多项罪名,同时出庭受审的5名国家工作人员被指控涉嫌充当该涉黑组织“保护伞”。

公诉机关指控,自1993年,被告人彭治民先后注册成立庆隆屋业公司、众诚公司,并投资修建重庆希尔顿酒店。2003年以来,彭治民采用经济利益笼络控制等方式,纠集被告人重庆华宇广告有限公司总经理曾智强以及杨晓、代洪涛、晏红等人,以庆隆公司、众诚公司为依托,在渝中区、南岸区有组织地实施了组织卖淫、协助组织卖淫、寻衅滋事、滥伐林木、高利转贷、行贿等一系列违法犯罪活动,并通过向国家工作人员行贿获得庇护,严重破坏了当地的经济秩序、社会生活秩序,逐步形成了以彭治民为组织、领导者,以曾智强等6人为积极参加者,以曾嘉玲等人为一般参加者的黑社会性质组织。

2004年7月至2010年6月期间,该组织先后组织数百名妇女卖淫2200余次,非法获利400余万元;在开发“庆隆·南山高尔夫”项目期间,该组织因拆迁等问题对他人进行殴打、扣留并毁坏他人财物,致5人轻微伤,1人轻伤,并破坏林地面积71公顷,森林蓄积1479立方米;同时,该组织还进行高利转贷1500万元,获利180万元;并先后向南岸

区农林水利局、国土资源管理分局等单位负责人鲁永合、黄红伟等人行贿近250万元。另外,被告单位重庆华宇广告有限公司为谋取不正当利益,先后向其他公司高层管理人员行贿419万余元。

公诉机关认为,被告人彭治民组织、领导黑社会性质组织,采取暴力、威胁和其他手段,有组织地进行违法犯罪活动;组织、领导其成员组织妇女卖淫,安排组织成员随意殴打他人、任意毁损公私财物,滥伐林木,以转贷牟利为目的套取金融机构信贷资金高利转贷他人,为谋取不正当利益,向多名国家工作人员行贿,其行为应当以组织、领导黑社会性质组织罪,组织卖淫罪,寻衅滋事罪,滥伐林木罪,高利转贷罪,行贿罪追究其刑事责任。对于曾智强等26人参加黑社会性质组织,应当以参加黑社会性质组织罪以及其具体行为触犯的相应罪名追究其刑事责任;对鲁永合等5名国家工作人员应当以包庇、纵容黑社会性质组织罪,受贿罪追究其刑事责任。

在当天的庭审上,被告人彭治民对被指控的组织领导黑社会性质组织罪、组织卖淫罪等罪名表示不认罪,但对被指控行贿罪表示认罪。

因案情重大复杂,法院预计该案庭审时间将持续5天。

彭治民其人

“重庆十大地主”中列第二

彭治民,重庆江津区人,初中文化。1993年以来,陆续成立庆隆屋业有限公司等12家经济实体。重庆庆隆屋业发展有限公司总注册资本20068万元人民币。在2007年,重庆评选的“十大地主”中,彭治民的重庆庆隆屋业发展有限公司排名仅次于和记黄埔名列第二名。

据调查,长期以来,彭治

民豢养打手数十名进行暴力拆迁。同时,纠集王小军等人以钻石王朝俱乐部等为据点,实施黑、黄、枪、赌、毒违法犯罪。彭也交代,其通过金钱、性贿赂腐蚀政府权力部门公务人员充当保护,借土地征用、房屋拆迁等手段,大肆非法占用国有林地,侵占国有资产。

希尔顿被查

先停业整顿,后被取消五星资格

重庆希尔顿酒店2001年4月注册成立,2002年3月正式投入运营。资料显示,重庆希尔顿酒店全权隶属于重庆庆隆屋业发展有限公司,希尔顿则是运营合作方,负责酒店管理和经营。2010年6月20日,该酒店因股东涉黑,介绍、容留妇女卖淫等被停业整顿。7月21日,重庆希尔顿酒店被全国旅游星级饭店评定委员会取消五星酒店资格。

警方称,该酒店股东及高级管理人员长期与涉黑人员联系密切,曾对此立案传讯。但酒店认为自己有背景,仍旧我行我素,肆无忌惮,不仅不整改,还对打黑除恶和公安机关依法管理颇有微词,甚至恶言诽谤。特别是其利用涉外酒店可制造社会影响的便利条件,在政务及外事接待中,故意制造麻烦,歪曲国家执法相关规定,严重损害重庆形象。

每月放假一次 学生很疲劳

家长质疑秦淮中学高中部“县中模式” 教育局:从下学期开始两周放假一次

南京网友在“都市圈网百姓呼声”(http://people.dsqq.cn/)发帖留言:本学期(即2010年下半年学期,编者注),江宁区秦淮中学高中部,开始实行每月放假一次的“县中模式”。平时双休日没有老师上课,学校却要求学生到教室里自习,并让学生自己管理自己。晚自习很长,课堂效果很差,学生很疲劳,逆反情绪很大。学校要“成绩”能理解,但这一做法效果却适得其反,加重了学生负担。学生平时不能回家,自理能力又差,这样的管理,孩子很容易出问题!作为该校学生家长我认为,高中虽然学习紧张,需要一定压力,但要有一个度,给他们一定的休息时间。哪怕半个月休一次假,也会给这些孩子带来欣慰的。

地址 **呼声回函** 登录people.dsqq.cn查看更多回函 **转到**

现代快报社快报一部:

快报一部(2010)12002反映:秦淮中学高中部每月放假一次。对此,我局领导非常重视,特别派出调查小组进行调查处理。现将调查处理情况报告如下:

一、调查结果。秦淮中学是一所面向江宁全区招生的高中,大部分学生是农村孩子,双休日在家学习环境不是很好,故自愿要求到校自主学习;且每周回家,部分学生的经济压力也较大。学校考虑到大多数学生及家长的要求,本着以人为本的原则,为他们提供了良好的学习场所,并指派教师进行管理、答疑。目的是保障学生安全、帮助学生

学习。双休日在家或来校,完全由

学生自主选择。有的学生感觉在家学习效果不错,完全可以在家自主学习,学校没有作出任何硬性规定,只要学生有合理要求,提出申请,双休日完全可以回家。如学生家中已创造了较好的学习环境,且学生自觉学习的意识和能力较强,提出双休日不到学校在家学习的要求,学校也一定会同意。有利于学生的成长,是学校和家长

的共同愿望。秦淮高中地处东山镇中地区,学校周边环境较为复杂,所谓“三室一厅”(网吧、游艺、歌厅、舞厅等)对部分学生也有一定的诱惑力,而秦淮高中住宿生较多,如果让学生对双休日自由处理的话,那么这部分学生定会进入“三室一厅”,这样

一来,对学生的健康成长肯定是不利的。

二、处理意见。针对该网友反映秦淮中学高中部每月放假一次的现象。我局认为秦淮高中的意愿是为了学生的成长,操作上无明显过失,是符合江苏省“五严”规定的。我局也指示秦淮高中,进一步向学生、家长做好宣传,以免学生、家长误解。同时要求班主任老师能加强执行力。

从下学期开始,必须两周放假一次,同时,对提出双休日不到学校在家学习要求的学生,一律应予同意。

南京市江宁区教育局

发帖人评分:非常满意

尊敬的读者,您有任何问题、困难,请直接登录people.dsqq.cn(现代快报百姓呼声官方网络互动频道),按右上方提示给我们留言。

呼声热线:
025-84783527、
025-84783479、13675161725

遗体捐赠手续 须本人和亲属同意

南京白下区鲁先生:请问遗体捐赠需要什么条件和手续?多大年龄人的遗体可以捐赠?

南京市红十字会遗体捐献办公室:遗体捐赠手续并不复杂。首先要本人同意自愿无偿捐献遗体;其次,需征得亲属特别是配偶及子女的同意。在此情况下,捐献人需确定一个相关手续执行人,并到我处领取一张自愿捐献遗体申请登记表。需要说明的是,捐献遗体并没有身体条件及年龄等限制。

军官证登记结婚 如何改成身份证登记

南京雨花台区谢先生:我是一名转业军人,领结婚证时登记用的是军官证号,现在我已经转业,平时登记证件改用身份证号码。我想知道结婚证上军官证号可以改为身份证号码吗?如何办理?

南京市民政局:需要更换你们夫妻双方的结婚证。更换时,夫妻双方均要到场。需要的证件有:双方户口本、身份证、原结婚证以及近期两人二寸合影照片3张,到你们户籍所在地民政部门结婚登记处办理即可。

快报记者 刘晓涛

铺地板时楼板竟被打穿,这房屋安全吗

泰州市房产管理局:委托有资质机构进行检测,解除居民顾虑

泰州网友“弱势群体”:本人于2010年8月购买的海陵区天达佳园10幢302室,在2010年12月份装修过程中发现房间地面有条大裂缝,长度4米左右,而且铺木地板打孔时由于楼板厚度不够,将楼下202室天花板打穿。这样的房屋质量让我们感到不安全,整天提心吊胆,不知道当初是怎样通过验收的,而且至今

开发商未予我们妥当处理。现希望相关职能部门对房子的楼板厚度以及裂缝进行检测并要求相关人员进行修复补偿。

泰州市房产管理局:2011年元月5日,我局接到天达佳园10幢302室业主关于其房屋质量的投诉,我局高度重视,市质监站第一时间安排相关人员进行现场检查,经现场目测:该户西南

房间地面现浇板有一南北贯通的裂缝;住户木地板固定打孔,一孔穿透楼板,该孔处板厚近9cm(设计板厚10cm)。由于该户楼下住户已装修,板厚问题较难进行全面测量。

针对发现的问题,我局已要求建设单位委托有资质的检测机构对房屋进行检测,确定其是否影响结构安全。在确定不影响

结构安全的前提下,由建设单位会同设计单位、监理单位,拿出维修方案,尽快将其维修到位,我局与市质监站也将全程对其进行跟踪督察。关于在维修过程中,对业主造成的经济损失,我局也将督促建设单位与业主协商解决。

发帖人评分:基本满意